AZKHZEIZ ®YZIKHZ A AYKEIOY
EvBOypappun opaAnl Kivnon

Na petarpatmmouv oto 0O1eBvég ouoTtnua: u=7,2Km/h u=9m/min u=0,18Km/min  (2m/sec
0,15m/sec 3m/sec)

Na ekgpaoTouv ol Taxutnteg o€ Km/h: u=2Km/min u=360cm/h u=1cm/sec

Na ekppaoTouv ol Taxutnteg o€ m/min:u=0,72Km/h u=10,8m/h u=2cm/sec

"Eva kivntd diavuel 40m o€ 5 sec. Mg TTO0N TaxUTNTA KIVEITAL, (8m/sec)
AuTtokivnTo €xel Taxutnta u=72Km/h. MNMéco didotnua diavuel o€ 10sec;

H Taxutnta evog autokivitou gival 15m/sec. g T6o0 Xpoévo diavuel 3Km;

[16on givail n Taxutnta evog KivnTou TTou o€ 1min diavuel 1Km;

AU0 KIvnTa avaxwpouv ouyxpovwg atro TO idlo onuEio Kal KivouvTtal TTavw oTnyv idla eudbeia pe
TaxutnTeG U1=10m/sec, u2=8m/sec. 6oo Ba amméxouv MPETALU TOUG MPETA aTTO S5sec OTav
KIvouvTal JE TNV idla popd Kal OTav KIvouvTal avTIBETWG; (10m 90m)

ATIO pia AN avaxwpei évag 1meog e taxutnta u1i=4Km/h 1rpog Boppd kai évag AANOG pe
TaxutnTa u2=8Km/h 1rpog voTo. Mdoo Ba aTTéXouv PETALU TOUG UETA aTTd 2min; (400m)

Kivntd ekTeAei opaAn kivnon pe taxutnta u=12Km/h. Néoco didotnua diavuel o€ 3 min;
(600m)

Ao Tnv TAaTeia TG Adpioag Eekivael évag TodnAdTng oTig 11'°m.u. ye TaxutnTa u1=10m/sec
Kal oTIG 11%°1T.4. évag dAAog TTodNAATNG e TaxUTnTa u2=15m/sec TTpog Tnv idla KateuBuvon.
Méoo atéxouv peTagU TOUG Ol dUO TTOONAATEG OTIG 12 TO HECNUEPL; (9Km)

"Eva autokivnto avaxwpei amd tnv 1mOAN A pe Taxutnta u1=4Km/h KivoUuEVO TTPOG TNV
avaToAn et 3h uéxpr 1o onueio B. Metd aAAdler dieuBuvon Kal KIVEiTal TTpog T0 Poppd HE
TaxuTnta u2=8Km/h €1mi 2h péxpl 10 onueio I'. Méoo atréxel To onueio I atmd 10 A; (20Km)

Avo onueia atréxouv 1200m. AT 10 A avaxwpei Kivntd pe Taxutnta ui=10m/sec kal gopd
TTPOG 70 B Kal ouyxpovwg atmd 1o B avaxwpei GAAo kivnTd a)ue avtiBeTng @opdg TtaxutnTa
u>=30m/sec B)Pe idlag Qopdg TaxUuTNTA, yia va ouvaviioel 1o TpwrTo. [1éte kal TTou Ba
ouvavtnBouy;

AT €va onueio avaxwpei KivnTd pe otabepry Taxutnta ui=20m/sec. Metd amd 20sec atd 10
idl0 onueio avaxwpei GAAo KivnTo Pe oTaBepr) TaxuTnTa U2=30m/sec. Z& TTola B€on TO dEUTEPO
KivnTo 6a ouvavTroEl TO TTPWTO;

AvUo onueia A kai B amméxouv 1000m. ATt 10 A avaxwpei kKivntd pe Taxutnta ui=10m/sec.
MeTd a1tdé 10sec atrd 10 B GAANO ocwpa pe Taxutnta ux=20m/sec 1Tou €xel avTiBeTn gopd atod
TNV u4. lNou Ba cuvavtnBouv Ta dUo0 CwWHaTQ;

"Eva 1pévo €xel uikog 60m kai Kiveital ge taxutnTa u=72Km/h. Eti méoo xpdvo 1o Tpévo Ba
TTEPVAEl TTAVW aTTO Pia yEpupa TTou £xel urikog 300m; (18sec)
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Mia vépupa éxer pAkog 400m kai éva TPEVO TToU TPEXEI PE TaxuTnTa u=15m/sec xpeliadeTal
yla va TNV TTEPACEl MIoO AeTTTO. Ti UAKOG €XEI TO TPEVO; (50m)

"Eva 1pévo prikoug 200m TTOU TpEXEl PE TaxUTNTa 20m/sec xpeiddeTal 1min va TTepAocel TTAvw
ato pia yéupa. TiI uAKOG €xEl N YEQUPQ; [1000m]

'Eva tpévo xpeialetar 1min yia va mepdoel pe otaBepry TaxutnTta TTAVW a1 HIa yEQupa
pkoug 1000m kai 1,5min ammd pia dAAn yépupa prikoug 1600m. Na BpeBei n Taxutnta TOoU
TPEVOU KAl TO URKOG TOU. [u=20m/sec 200m]

'Eva 1pévo €xel oTabepr) Taxutnta u=20m/sec Kai dIEpxeTal TTAVvW atmo yépupa urkoug 300m
o€ 20sec. 6oo xpdvo Ba xpeiaoTei va O1ENBeI TTavw atrd yépupa prikoug 500m; (30sec)

‘Eva 1pévo Kkiveital pe o1aBepr) TaxutnTa kai Xpeladetalr 25sec yia va dIEABel atrd yEpupa
pAkoug 200m kai 1min atmd yépupa prikoug 550m. lMolo €ival To YAKOG Tou TPEVOU Kal TTOIA N
TaXUTNTA QUTOU; (50m 10m/sec)

.Tpévo pe pnkog | Kiveitar ye otaBepr) Taxutnta u. 21n diadpour Tou TPEVOU UTTAPXOUV dUOo
vépupeg pe pNAKN [1=800m [2=500m.Av Ta TuAPATA TOU Tpévou Bpiokovtal TTAvw atrod KABE
yépupa yia xpovoug t1=100sec t2=70sec,va Bpeite TNV TaXUTNTA KOl TO PRKOG TOU TPEVOU.
(10m/s 200m)

.Tpévo pAkoug 50m yia va Trepdoel amo pia yéQupa prnkoug 250m xpeidletar 20sec. oéon
gival n TaxuTtnta Tou Tpévou o Km/h; (54Km/h)

Avo 1moAsic A kar B améxouv 120Km. Ao Tnv TTOAN A avaywpei Oxnua Pe TaxutnTa
u1=23Km/h 1Tpog TnVv 1éAN B Kai a1md TNV TTOAN B ouyxpdvwg €va dAAo Oxnua Pe Taxutnta
u2=17Km/h 11pog Tnv 1moANn A. ¢ lNoio onueio Ba cuvavTnBouy; (69Km atré Tnv A)

Ao ™ Adpioa kai Tnv EAacodva tmou atmméxouv S6Km avaxwpouv oTig 12 To yeonuép! 1a
Aew@opegia TNG YPAUMUNG KIVOUPEva avTIBETWG pe TaxuTtnteg 72Km/h kai 40Km/h avTioToixwg.
Méte Ba ouvavtnBouyv; MNooo Ba atréxel To onueio cuvavinong ato Tn Adpioa; (12,5h 36Km)

ATIO duo TOAeIg TTou atréxouv 16Km gekivouv duo TTeCoi TTou £xouv TaxutnTeg SKm/h kai
4Km/h pe tnv idia gopd. O mpwTtog avaxwpei oTIg 101T.4. Kal 0 OeUTEPOS OTIG 12 TO HECNUEPI.
Méoo atmréxel To onueio ouvavinong atrd TIG dUo TTOAEIG; TToIa wpa Ba cuvavtnBouv; (40Km
Bup)

A6 duo onueia A kal B 1Tou atméxouv petagu toug 400m Eekivouv dUO oxhpaTa €XovTag
o1afepeg TaxUTNTEG U1=20m/sec kal u2=30m/sec Kal avTiBeTng Qopdg. ¢ Moo onueio Ba
ouvavtnBouv og oxéon Pe Ta A kai B; (Ar=160m BI'=240m)

"Eva kivnTtd diavoel 100m pe taxutnta u1=12,5m/sec kai otn ouvéxeia GAAa 120m pe taxuTtnta
u2=10m/sec. Ndon cival n yéon TaxuTnTa TOU KivnToU; (11m/sec)

"Eva kivnTé diavuel pia atréoTtacn Pe Taxutnta ui=5m/sec o xpdvo 10sec. ZTn ouvéxela n
TaxuTnTa auToU yivetal u2=8m/sec €1Ti Xpovo 5sec. Ndco didotnua diavuel; Me TT0I0 PEON
TaxuTNTa TO dIAVUEI; (90m 6m/sec)

Ao 1n Adpioa kal Tov TupvaBo avaxwpouv dUo auTokivnTa Pe Taxutnteg u1=24Km/h kai
u2=20Km/h kateuBuvépeva Tpog TNV EAacoodva. Av n amoéotaon Adpicag TupvaBou eivai
16Km, petd mdéo0o Xpovo Kal Tou Ba ouvavtnBouy; (4h 80Km)
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AU0 KIvnTd avaxwpouv atrd duo onueia TTou atréxouv  120m  pe  avTiBeTeg  TAXUTNTEG
u1=10m/sec, u2=15m/sec. ¢ lolo onueio Ba ouvavTnBouv kal peTd aTrd GO0 XPOvo; (48m 1
72m 4,8sec)

1600 xpovo xpeidletal pia apagooTolxia urikoug 200m va mepdoel pia yégupa prikoug 1600m
OTav KIveiTal oJaAd pe TaxutnTa 15m/sec; (2min)

Kivnto avaxwpei atrdé Tnv TOAN A 11pog TNV B 1Tou améxel 720Km pe taxutnta u. Metd ammo 2
WpEeS avaxwpei GANo pe TaxuTnTa Katd 5Km/h peyaAuTtepn atrd Tou TTpwTou Kal ¢Tével oTn B
OuyXpPOvwg Pe To TIpwTo. Na BpeBouv ol TaxuTnTEG TwV dUO KIVNTWV. (40Km/h 45Km/h)

ATIO pia 1éAN A avaxwpouv dUo KIVNTA KIVOUUEVA OJaAd Pe oTaBepEG TaxuTnTeEG 4Km/h TTpog
TNV AvaTtoAn, kai 3Km/h 1mpog Tov Boppd. Ti didotnua Ba diavuoel KABe KivnTd o€ 5 WPES Kal
600 Ba atréxouv TOTE TA KIVNTA PMETAEU TOUG; (20Km 15Km 25Km)

Avo moAeIg atréxouv 50Km. ATT'autég avaxwpouv duo Kivntd pe Taxutnteg u1=10Km/h kai
u2=15Km/h 1Tpog cuvavtnon. MNéte Ba cuvavTnBouv Kal TTou, OTavV KIVOUVTAl avTIBETWGS ) KaTd
TNV id1a @opd. (2h 20Km 10h 100Km)

Auo KivATa EKIVOUV ouyXpovwg atmd duo 1oAeig A kal B 1ou améxouv 60Km kivoupeva
avTIBETwG pe TaxuTtnTeg Uu1=72Km/h u2=102Km/h. Na Bpebei petd amd 1mdéo0 Xpdvo Ba
ouvavtnBouv kai o€ lNoio onueio.

NMupoBdéAo o6mmAo améxel 1600m atmd 10 OTOXO KOl BAAAel éva BARua pe TaxuTtnta
u=800m/sec.Na BpeBei o€ lNolo onuegio TG €ubeiag TTou evwvel To TTUPOBOAO pe TO OTOXO,
TIPETTEl va OTOBEI aKivnTOG TTAPATNENTAG VIO VO AKOUOEI TAUTOXPOVA TOV X0 TTOU TTapAyeTal
KaTd TNV EKTTUPOOKPOTNON TOUu TTUPORBOAOU Kal TOV AXO TTou TTapdyeTal amd 10 XTUTTNUA TOU
BAAuaTog oTo 0TOX0. H TaxuTnTa TOU fXOoU tival 340m/sec.

"Evag modnAdTtng ota mpwTta 10sec 1Tng KivnoAg Tou diavuel 20m, ota emoueva 10sec diavuel
40 m, oTtn ouvéxela otapatael yia 10sec kai ota TeAeuTaia 10sec diavuel 20m.Na Bpebei n
MEoN TaXUTNTA TOU TTOONAAGTN.

Avo Tpéva €xouv prnkog 100m kai Kivouvtal o€ TTAPAAANAEG TPOXIEG PE TaXUTNTEG U1=36Km/h
Kal u2=54Km/h 1ng idiag @opdag. Mdéoo xpdvo o pnxavodnyog Tou evog Tpévou Ba BAETTel SiTTAa
TOU TO GAAO TPEVO; (20sec)

.O1 01dnpoTpoxIEG VOGS TpEvou gival TTAPAAANAEG oe auTokivnTédpouo. [16oo xpdvo Ba BAETTE
OimAa Tou éva Tpévo pnkoug 200m TTou TPEXEl peE TaxutnTa u=72Km/h o0 0dnyodg evég
QUTOKIVITOU TTOU €XEl TaxUTNTA TTAOPAAANAN pe autr) Tou Tpévou Kal ion pe 108Km/h tng idiag
@Opdag | avTieTng. (20sec 4sec)

MeC6¢ avaxwpei oTIg 12 TO yeonuéP! atrd TNV TTOAN A 1Tpog pia 1éAN B ue Taxutnta 4Km/h.
270 dpduo Tou Tov TTpoAapBAavel To Aew@opeio To oTToio avaxwpenoe oo TV A oTig 12 *°kal
aveBaivel o'autd yia va @Tacel otnv TTOAN B katd 10min ypnyopdtepa amd o611 Ba €kave
ouvexiCovrag pe T1a OdIa. Na BpeBei n wpa TG cuvavinong Kal n ammdéoTaon Twv OuUo
TTOAewv. Aivetal n TaxuTnTa Tou Aew@opeiou ion e 12Km/h. (12 30" 3Km)

H Taxutnta evég tpévou petpiETal atmd duo empBaTeg. O évag Tnv PETPAEl e TNV BorBeia Twv
TAOK TTOU KAVOUV Ol POJEG OTIG EVWOEIG TWV PAYWV Kal 0 GAAOG aTTO TOUG TnAEypa@IKOUG
oTUAOUG TTOU BpickovTal dITTAa OTIG 010NPOTPOXIES. O TTPWTOG ATTO TO TTPWTO TaK PEXPI TO 156
TaK PETPAEl Xpdvo 3min kal Taxutnta 31,2 Km/h. O dAAog atrd Tov TTpwTo OTUAO PEXPI TOV 32
OTUAO peTpdel xpdvo 3min kal taxutnta 32Km/h. Av 10 puAkog k&Be payag eivar 10m kail n
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ammoéoTaon Twv OTUAwv 50m, va Ppebei n TaxutnTa TOou TPEVOU KAl TO AGBOC Twv
empBatwy. (31Km/h)

EvuOUOypapupun opaAd €MITAXUVOMEVN Kivnon
Na uttoAoyioTouv oT1o S.l. a=0,002Km/sec? a=0,36Km/min? a=100000m/h? a=108Km/h?
Na ekppaoTtouv o Km/h? a=12Km/min? a=0,001m/sec? a=50cm/sec?

Na petarparmmouv oto O1eBvEG ouoTnua ol emTaxuvoelg aq1=7,2Km/min? a;=1296Km/h?
(2m/sec? 0,1m/sec?)

AgpotrAdvo péoa oe xpovo t=20sec atmmd Tn oTIiyun TTou EeKIVA aTTokTd TaxutnTa u=60m/sec
IKavA yia va atroyelwBei. Na Bpebei n emTdyxuvon a Tng Kivnong Kal T0 €AAXIOTO PAKOG TOU
d1adpOUOU TTOU XPEIACETAl.

‘Eva KIvNTO EeKIVA aTTO TNV NPEWIa Kal ETTITAXUVETAl uE a=2m/sec?. MeTd atrd opIouEvo XpOvo n
TaxuTnTad Tou €ival u=20m/sec. NMooo didoTnua €xel dilavuoel To KIVNTO C'autd TOo XPOVO;
(100m)

‘Eva KIivnTo TTOU €XEI ApXIKN TaxUTNTa Sm/sec emTaxuveTal ue oTabepr) EmMTAXUVON a=6m/sec?
Kal o€ OpIOUEVO Xpovo t dlavuel 12m. oon eival n Taxutntd Tou 0710 TEAOG AQUTOU TOU XPOVOU;
(13m/sec)

‘Eva kivnro Kiveital euBuypaupa. Ti oTiyyry TToU n TaxutnTd Tou €ivar 10m/sec apyiel va
EITaXUVETAI OMOAG Kal HETA atrd 5S0m n TaxutnTé Tou cival 30m/sec. Na Bpebei n emTdyxuvon
Kal 0 XpOvog yia va diavuBouv Ta 50m. (8m/sec? 2,5sec)

AkKivnTo cwpa atrokTd oT1aBepn emTayxuvon a=4m/sec?. oéoo didoTnua Ba diavuoel KaTtd Tnv
didpkela Tou 10°° deuTEPOAETITOU. (38m)

Kivnto Eekivdel amd v npepia kai diaviel Katd Tn didpkela Tou 5% SeuTEPOAETITOU TNG
Kivnorng Tou diaotnua S=9m.Na Bpebei n mTaYXUVON TOU KIVnNTOU. [a=2m/sec?]

2ZWHa €XEl apXIK TaXUTNTA Uo KAl KIVOUPEVO PE OTABeEPN emmTAXuvon a dlaTpéxel didoTnUa
S1=54m o¢e xpoévo t1=3sec. ZTn CUVEXEIQ KIVEITAI PME TN TaXUTNTA TTOU ATTEKTNOE €UBUYpPAPUO
OMOAG Kal OTa €TTOPEVA Ssec dlavuel didoTnua Sp=120m. Na Bpeite U, ,a KAl va KAVETE TIG
YPOQPIKEG TTAPACTACEIS TWV O,U,S 0av ouvdpTnon Tou XPOovo.

H TaxutnTa evog autokiviTou augdavetal ammd ui=dSm/sec ot U=20 m/sec a@ou OIaTPEEel
dldoTnua S=37,5m. Na Bpeite TNV €mMTAXUVON O TOU QUTOKIVATOU Kal TO Xpovo t péoa otov
OTTOIO £YIVE AQUTH N YETABOAN TNG TaXUTNTAG.

"Eva 1pévo Eekiva atrd Tnv npepia kai diavuel o€ 1 min didotnua 1800m Kivoupevo pe otaBepn)
emrayxuvon. Néon eival n TaxutnTa TTOU ATTOKTA OTO TEAOG AUTOU TOU XpOovou; [u=60m/sec]

"Eva agpotrAdvo yia v'atroyeiwBei xpeialetal diadpopo prikoug 1000m kai xpovo 10sec. 1oon
TaXUTNTA €XEI TN OTIYUA TS ATTOYEIWONG; [u=200m/sec]

AkivnTo auTtokivnTo emTaxuveTal he otabepn emrtayxuvon a=2m/sec?. Noco didotnua diavuel
atré TO TEAOG TOU TETAPTOU OEUTEPOAETITOU, PEXPI TO TEAOG TOU EKTOU OEUTEPOAETTTOU TNG
Kivnong; [20m]



5
.T1 didotnua diavuel €va cwua TTou EEKIVAEN aTTd TNV npepia pe emTayxuvon a=2m/sec?,
oto 1°sec Tng Kivnong, otn OIAPKEIQ TWV TTPWTWV 2sec TNG Kivnong Kal oTn dIApKEIa Tou
2°sec Tn¢ Kivnong. (1m 4m 3m)

'Eva cwua diavoel 980m xwpig apxikr taxutnta. Av n €mrdayxuvon Tou eivar 10m/sec?, va
BpeBei N TaxuTNTA TOU KAl 0 XPOVOG TNG KIVAOEWG. (140m/sec 14sec)

‘Eva ocwpa 1ou npepei apyiCel va ekTeAEi OMOAG €TTITOXUVOUEVN €UBUYPAMMN Kivnon. XTn
dldpkela Tou 8°Y deutepoAéTTTou NG Kivnong, Siavuel 15m. Mdon civar n emrtdyuvon; Ti
TaxutnTa Ba £xel oto TEAOG Tou 100U BEUTEPOAETTITOU TNG Kivnong; [a=2m/sec? u=20m/sec]

.ZWMa TToU gival akivnTo apyifel va eKTEAE EUBUYPAUUN OJAAG ETTITOXUVOUEVN Kivnon Kal TO
XPOVIKO didoTnua heTagu 4°° kai 6V deutepoAéTITou TG Kivnong diavuel améoTtaon 28m. Moon
gival n TaxdTnNTa aT1o TEAOG Tou 5°° SeUTEPOAETITOU; [14m/sec]

Kivntd 1TOU £XEI apXIKN TAXUTNTA Sm/sec eKTeEAEI euBUYpAPUN OPAAG ETTITAXUVOMEVN Kivnon
Kal dlaviel 34m petagl 5% kai 7°Y deutepoAéTTTou TNG Kivnong. Mdaon sival n emTdyxuvon Kai
TOoN N TaxUuTNTa YETA aTTd didpkela kivnong 10sec; [a=2m/sec? u=25m/sec]

2ZWHa €Xel apxIkni Taxutnta 10m/sec kail Kiveital ge emraxuvon 4m/sec? Metagu dU0 XPOVIKWV
OTIYJWV TToU dla@Eépouv Kata 2sec diavuel 68m. loieg cival auTég o1 OTIYMEG Kal TTOON
TAXUTNTA £XEI O€ KABE Pia a1rd QUTEG TIG OTIYMEG; [30m/sec 38m/sec]

Avo onpueia A kal B atmméxouv 250m. A1ré 1o A gekivagl owpa PE ETITAXUVON a1=2m/sec? Kal
amé 10 B &Aoo pe emrdxuvon apx=3m/sec?. Ta OUO KivnTA KIVOUVTAl QVTIBETWG TTPOG
ouvavtnon. MNoéte kai o€ TTola B€on 6a cuvavtneouy; (10sec 100m a1ré 10 A)

ATI6 duo onueia A kai B 1Tou atréxouv 175m gekivouv dUo cwpata. To €k Tou A pe TaxuTnTa
Uo,1 =10m/sec kal a=4m/sec? Kai T0 €K Tou B xwpig apyIkri Taxutnta Kal ax=6m/sec. NoéTte Ba
ouvavtnBouv Kal Og TT0I0 ONUEI0 av EEKIVIIOOUV OuyxXpOvwg Kal KivnBouv avTiBETwg. (S5sec
100m

Kivntd €xel apxikr} Taxutnta Up,=10m/sec kai emtadxuvon a=2m/sec?. Néco didotnua diavuel
KATa TNV SIAPKEIQ TOU TTPWTOU JEUTEPOAETTTOU KAl TTOOO KATA TAV OIAPKEIa Tou TpiTou; (11m
15m)

11.Evag dpopéag tou dpdpou Twv 100m avatrruooel peyiotn taxutnta 10m/sec kai ueyioTtn
emrayxuvon 10m/sec?. troia givai n €mmidoon (pekdp) Tou aBANTh; (10,5sec)

EvOOypappun opaAd semiBpaduvoéopevn

‘Eva kivntd €xel Taxutnta 40m/sec kal apyiCel va empBpaduvetal ye otabepry €mpBpaduvon
a=0,2m/sec?. Na uttoAoyioTouv: a)To didoTnua TTou dlavuel PEXPI va yivel N TaxuTnTd Tou ion
ME TO MI06 TNG AapXIKAG. B) To OAIKG didoTnua PEXPI TTOU OTAPATA. (3Km 4Km)



6
H apxiki Taxutnta €vog KivnToU TTou €KTEAE opaAd emPBpaduvouevn kivnon eivar 50m/sec
Kal oTapaTtd petd amd S5sec. Na Bpebei n emPBpdduvon Tou Kal TO OAIKO dIACTNUa TTou dIavUEL.
(10m/sec? 125m)

ATT6 dUo onueia guBuypdupou dpOUOU TTOU ATTEXOUV HETAEU Toug 90m, diEpXETal KIVATO ME
dlapopd Xpovou 2sec. 210 OeUTEPO onueio n Taxutnta Tou eival 40m/sec. Na Bpebei n
TaxUTNTA TOU OTO TTPWTO CONUEio. (50m/s)

Ta @péva evdg Tpévou PTTOPOUV va dnuioupyrioouv emmiRpdduvon a=1m/sec? Av 10 TpEVo
Kiveital ge Taxutnta 90Km/h og méon ammdéotaon atrd 10 oTaBuo TTPETTEl va £QAPUOCTOUV TA
@pPEVA TOU YIA VO OTAPATAOE! aKPIBWS OE auTov.

.O xpoévog TTou TTEPVAEl aTTO TN OTIYUA TTOU 0 00nNyOG QUTOKIVATOU avTIAQUBAvVETAl EUTTODIO
MEXPI TN OTIYUR TTOU €Qappolel Ta @péva Tou eivar t=0,4 sec. Av n apxikr] Taxutnta Tou
auTokIvATou gival 30m/sec Kai n emBPAEduvon atd Ta epéva eival Sm/sec?, va Bpedei To 0AIKO
didoTnua TTou Ba diavuoeEl TO AQUTOKIVATO ATTO T OTIYMR TTOU O 0dnyog avtIAauBaveral 1o
EUTTODIO PEXPI TTOU Ba OTANATHOEL.

AUo autokivnTa KivouvTal TTavw oTov id10 dpOuOo hE TNV idla @opd. AUTO TTOU TTPONYEITAI £XEI
Taxutnta ui=10m/sec kal 10 AANO TTOU akoAouBei €xel u,=30m/sec.Av artréxouv dIAoTNUA
S=100m, Tro10 TTPETTEl va €ival n eAaxioTn €mpBpdaduvon Tou TTiOw QUTOKIVATOU YIa va
ATTOPUYEI TN OUYKPOUGH UE TO UTTPOCTIVO.

"Eva kivntd TTOU KIveiTal euBUypaupa PE U,=20m/sec emPBpaduveTal Kal OTAPATAEl JETA atrd
didotnua S=40m.Na Bpeite Tnv emPBpdaduvon, Tov oAIKO XpOvo Kivnorg Tou Kal To didoTnua
TToU dIavUel OTa dUO TeEAEUTAIa OEUTEPOAETTTA TNG KivnONG TOU.

"Eva kivnto £xel apxiki Taxutnta 45m/sec kai emppdduvon Sm/sec?. Na Bpebei o xpdvog TTou
KIveiTal, To didoTnua Tou Ba Siavuoel Kal n TaxuTnTa ato TEAOG Tou 8% deutepoAéTTTou. (9sec
202,5m 5m/sec)

‘Eva kivnto é€xel emPBpdduvon 8m/sec? kai otapatd evieAwg PETA atrd 3sec. Na Bpebouv n
apXIKr Tou TaxuTnTa Kai To dlavubév didoTnua.

'Eva kivntd &ekivael atrd tnv npeedia pe emraxuvon 10cm/sec?. Ti taxutnta €xel Kal TTOCO
didotnua diaviel YETA ammd 5sec. 1o TEAOG Tou 5% BeuTePOAETITOU ATTOKTA £mIRPAduvon
20cm/sec?. Metd 11600 Xpovo Ba oTtauatioel Kal Téco didoTtnua Ba diavuoel oTn deUTEPN
@Aaon TNG KIVAOEWG;

Avo onueia amméxouv 200m. Ao 10 A avaxwpei €va Kivntd Xwpig apxikr Ttaxutnta e
emtaxuvon a=1m/sec? kai amd 170 B €éva kivntd pe apxiki Taxutnta U,=20m/sec Kai
empBpaduvaon ion Katd YETpo Pe TNV €mMITAXUVON Tou TTpwTou. NdTE Kal TTou 6a cuvavtnouv
av KivouvTal avTIBETwG; (10sec AI'=50m)

AUo onpeia atréxouv 290m kal a1rd auTd avaxwpouv KIVOUHEVA avTIBETWG duo cwpata. To
éva Pe emMTAXUVON Sm/sec? xwpig apxIkf TaxuTnta Kal To GAAO ue ioou pETpou emiBpaduvon
Kal apxIKf Taxutnta u,=20m/sec,mou TeAIKG Ba oTtauartioel. MéTe kair TTou Ba cuvavtnBouv.
(10sec AI'=250m)

.O xpovog avtidpaong evog odnyou autokiviTou egival 0,7sec.Otav n Taxutnta ToOU
auTtokiviTtou Tou €ival 36km/h avtiAapBdavetal éva  euttddio kal @pevapel. Ta @péva
TPoodidouv OTO auToKivnTo €mMPBpdduvon Sm/sec?. 1600 TIpIv TO €UTTOdIO TTPETTEI VA
avTIANQOEi Tov KivOuvo yia va atro@uyel To EUTTOdI0; (17m)
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Akivoro  Ooxnua  peta amd 30sec ammoktd taxutnta 72Km/h tnv otroia diatnpei yia 2min.
2170 TEAOG QUTOU TOU XPOvou O ETIRATNG TOU OXNAUATOG avTIAOUBAveETal éva €UTTOdIO Kal
KaTta@pépvel va To oTapatioel o€ 5sec. MNdéoa kal TToia €idn Kiviioewv ekTeAei. MNMdoo €ival 10
oAIké Oidotnua. Na yivouv Ta Oilaypdupara x-t, u-t, a-t. (5° Aukegio Adpioag)
[Xox=2750m]

EAg0Oepn mTwon - Katakdépuen BoAnR

AQAvw pia TTETpa va TTEoEl atrd TNV TapdTtoa TTOAUKATOIKIag Kal eTavel 0To £€06a@og og XpOvo
3sec. Na Bpebei To Uyog TNG TToAukaToIKiag. g=10m/sec?

ATIO Uyog 45m a@rivetal va TTECEl YIa TTETPA. € TTOOO XPOVO Ba @TACcEl OTO £DAPOG KAl PE
TToI0 TaXUTNTQ; (3sec 30m/sec)



8

ATIO 11010 UYOG aPVETAI VA TTECEI KAl O€ TTO00 XPOVO Ba @TACElI OTO £D0(OG TWHA TTOU PTAVEI
o'auTd pe TaxuTnTa u=50m/sec. g=10m/sec?

A6 1O UYPNASTEPO onueio Tou TTUPYyou Tou AiQ@eA (Uwoug 320m) ariveTal va TTECEl TTETPA.
Méoog xpovog Ba TrepAcel PEXPI VO QTACEI OTO £€0AQYOG KAl PE TTOON TaXUTNTA Ba XTUTINOEI
o'auTo;

Mia TTéTpa TTEQTEI ATTO TN OTEYN €VOG OTTITIOU KAl PTAVElI 0TO £€0a@og PETA aTTd 6sec.Me Troia
TaXUTNTA QTAVEI N TTETPA OTO £0APOG KAl TTOCO YNAOS €ival TO OTTIT;

ATIO 11010 UYOg TIPETTEI V'APOOUUE CWHA YIa va @TACEl OTO £0a@Oog PE TaxutnTa 8m/sec;
g=10m/sec?

atrd 10 TTAPAGBUPO YNAOU KTIPIOU QQrVOUUE VA TTEPTOUV PIKPEG OQAIpES JE PUBPO Pia oaipa
oT1o deutepOAeTTTO. Na Bpeite 1)1600o didoTnua £xel dlIAVUOEl N TTPWTN 0PaAipa, OTAV SEKIVAEI N
oeuTepn; 2) lMNoéon €ivar n améoTacn NG TPWTNG aTrd T deUTEPn, OTAV CEKIVAEI N TPITN;
3)ZUP@WVA PE TTOI0 VOO METARAAAETAI JE TO XPOVO N ATTOCTACH TWV OUO TTPWTWYV TPAIPWV.

"Eva cwpa méTel a1rd Uog 4m o€ xpdvo t.Ze TTo10 UWoGs BpioKeTal O XpOvo t/2; (3m)

atré uwog h=180m agrijvoupue va TT€0El EAeUBEPA Eva OWPA KAl PETA ATTO 2seC aPrvouue atrd
T0 id10 UWog deuTEPO CWHA. NMdoo Ba atréxel To deUTEPO CWHA ATTO TO £8APOG, OTAV TO TTPWTO
@TAvEl 0TO £00QOG;

"Eva owpa mé@Tel eAeUBepa atmd Uwog h.Katola oTiyur €xel TaxutnTa u=4m/sec Kal JETA aTTo
3,6sec @tavel 010 £da@oc. Na Bpebei To UWog h. (80)

.a1ro TTUPYO OPVOUNE Va TTEQTOUV €AEUBEPQ PIKPEG O@Aipeg, Hia KABe deuTepOAeTTTO. A)l16CO
didoTnua £xel dlavuoel N TTPWTN o@aipa oTav Eekiva n TEPTITN; B)INoon cival n améoTaon Tng
TTPWTNG atTo TN OeUTEPN OTAV EEKIVA N OydOoN; (80m 65m)

AU0 cwpaTa BpiokovTal oTnV idla KATAKOPUPO Kal atréXouv heTagu Toug 105m. Agrivoupue va
méoel autd Tou PBpiokeTal WnAdTEPa Kal PETA amd 3sec To AANo. Ze TTOOO Xpoévo Oa
ouvavtnoouy; (5sec)

ANEGITTTWTIOTAG KATERAIVEI KATAKOPUPA PE OTABEPN TaXUTNTA U KAl TN OTIYMN TTOU OTTEXEI ATTO
TO £€0a@0¢ atmrdéoTaon H agrvel va Téoel €va avTiKEigeVo. Av 0 XpOVOG TTOU KAVEI va TTECEI TO
QVTIKEIUEVO OTO €000 cival t=10sec Kal 0 AACITTTWTIOTAS PTAvEl Je KaBuoTépnon At=100sec.
Na Bpeite TNV TaxUuTNTa U KAI TO UYog H. ( 5m/sec 550m)

AepooTaTo kateBaivel ye otaBepry TaxutnTa. OTav BpiokeTal oe Uwog 200m TTEQPTEl aTTd AUTO
éva owpa TTou @Tavel oTo £0a@og o€ 4sec. Na Bpeite TNV TaxXUTNTA TOU AEPOOTATOU.

ATIO 10 TTapdBupo Tou TETAPTOU OPOPOU TTEPVA TTEPTOVTAG £VA CWPA PE TaxXUTNTa 2m/sec Kal
atro 10 TTApABupPo Tou TPITOU 0pOPou TTEPVA Pe TaxutnTa 10m/sec. Nd6co atrExouv NETAgU TOUG
Ta dUo TapdBupa; Mdéoo xpdévo xpeidletal yia va diavuoel Tnv atréoTacn auth; ATd ToI0
onueio gekivnoe 10 cWUQ; (4,8m 0,8sec 5m arrd Tov TPITO)

"Evag aAeQITTTWTIOTAG TTEQPTEI uE OTABEPA TAXUTNTA 6mM/sec. atro 1010 VYOG TTPETTEI va a@eDEi
MIa TTETPA IO VO @TACEI 0TO £00POG €XOVTAG TNV TAXUTNTA TOU AAESITITWTIOTH;
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2 WA EKTOLEVETAI KATAKOPUPA TTPOG Ta TTAVW WE apxIKN TaxuTnTa U= 20m/sec. Na Bpeite
1)10 Xpdvo avodou Tou cwuatog 2)To XPOvo avodou Tou CWHATOG 3)TO PEYIOTO UYOG OTO
oTToio Ba @TAocel kal 4)Tnv dIAPKEIA TNS Kivong.

2WHa pixveTal Kataképu@a TTPoG Ta TTAVwW PE apyIKR TaxutnTta U,= 50m/sec. Na Bpeite
d1dpkeIa avodou TOU CWHATOG TO YEYIOTO UYWOG OTO OTT0I0 Ba TACEl Kal TNV TaxUuTnTa TToU Ba
EXEI TN Xpovikr oTiyun t=10sec.

2WHO EKTOEEVETAI KATOKOPUPA TTPOG TA TTAVW ME aApXIKA TaxUuTnTa Uo. MeTtd amd 1sec n
TaXUTNTad TOoUu €ival 20sec. Xe Tol0 UWog Ba @tdoel; 1ote Ba emoTpéWel OTO ONUEio
ekTOEEUONG;

atrdé Uwog 60m pixveTal Eva owua KATaKOpU@Pa TTPOG Ta TTAVW Kal YETG atrd 4sec @TAvEl OTO
£€0a@og. Na Bpeite TNV TaXUTNTA YE TNV OTTOIA KTUTTA OTO £d0QOG.

ATIO TNV TOPATOO TTOAUKATOIKIOG UYPOUG 25m eKTOEEUETAI KATAKOPUPA TTPOG TA TTAVW, CWHA,
ME TayxuTnTa 20m/sec. Z¢ 1m0 UWog Ba @TAcEl TO CWUA; 2€ TTO0O XPOvo Ba @T1doel oTo £60¢OG;

Av €KTOgEUOOUNE TTPOG TA TTAVW OUO CWHATA, TTOU £XOUV OIAQOPETIKEG PALESG, PE TNV idla
apXIKf TaxutnTa, 1Mo Ba @Tacel YnAdTEPA Kal yIaTi;

2 WA EKTOLEVETAI KATAKOPUPWG TTPOG Ta TTAVW ME apxIKr Taxutnta 30m/sec Na BpeBei a)ze
TT0I0 UYyog Ba @taocel B)MéTe Ba emoTpéwel kal y)IMéon Taxutnta Ba €xel 2sec, 4sec ato TN
OTIYMR TNG avaxwpnong 8)1mou Ba BPIiOKETAI QUTEG TIG XPOVIKEG OTIYUEG Kal €)TToU Ba BpiokeTal
OTav n TaxuTNTA Yivel To hiod TG apxIKnG. (45m 6sec 10m/sec -10m/sec 40m 40m 33,75m )

'Eva owpa ektofevetal ammd 10 £60QOG KATAKOPUPWS TTPOG TA TTAVW Kal ETTIOTPEPEI 0'aUTO
META aT1TO 4sec. Me Trola TaxUTNTA EKTOGEUTNKE; Me TTola €TTECTPEWE KAl O€ TTOI0 UWOG PTAVEL,
(20m/sec 20m/sec 20m)

ATT6 onueio Tou Bpioketal 30m TTAvW aATTO TO £80POG EKTOLEUETAI CWHA KATAKOPUPWGS TTPOG
Ta TTAvw pE TaxutnTta S5m/sec. Na Bpebei TOoO Xpdvo Ba dlapkEoel N Kivnon PEXP! TO £DAPOG
Kal N TaxutnTa JYE TNV oTroia Ba @Tdcel a'auTo. (3sec 25m/sec)

ZWHO EKTOLEVETAI KATAKOPUPWG TTPOG Ta TTAvw ME Taxutnta 20m/sec. Ze TT0I0 UWoG n
TaxutnTa €ival 12m/sec; Ao Tn OTIYPI QUTA PEXPI TNV ETTIOTPOPH OTO £DA@OG TTO00G XPOVOG
TEPVA; (12,8m 3,2sec)

'Eva owpa ektogeleTal KATaKOpUPWS TTPOG Ta ETTAVW Kal QTAVEI HEXPI UWous 20m. € TTOI0
onueio n TaxuTnTa gival 1o Yoo TNG ApXIKAG; (15m)

ZWHa PiXVETAI KATAKOPUQPA TTPOG TA TTAVW ME TaxutnTa 4m/sec.Eva deUuTepo owpua pixveral
ammdé TO 010 onueio kal @TAvel oe TeTPATTAGOIO UWog. léon cival n apxikr Taxutnta Tou
OEUTEPOU;

2WHa BAAeTal attd 1o £€0a@QOg KATakopUPwg PE Taxutnta 40m/sec Tpog Ta Tavw. MeTd atmo
000 Xpdvo Ba kartePaivel pe TaxuTnta 20m/sec. Na yivouv Ta diaypduuarta u-t ,h-t. (t=6sec)

‘Eva owpa a@rvetal va TTéoel atrd KATTOI0 UYWOoS XWPIG apXIKh TaxutnTa. € KATTOI0 ONWEIO TNG
d1adpopung éxel TaxutnTta 10m/sec kai o€ éva XaunAotepo onueio €xel Taxutnta 20m/sec. Noco
aTréXOouV JETAEU TOug Ta dUO onEia;
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A6 T Pdon evég TUpyou Uwoug 80m  eKTOEEUETAI KATAKOPUQPA TTPOG TA TTAVW CUWHA
ME apxIKn Taxutnta 40m/sec Kal ouyXpOvwg aQrveTal va TTECEI ATTO TNV KOPU@H TOU TTUPYOoU
GAANO CWpa Xwpig apxIkh TaxUuTNTa. Z€ TTOI0 onpeio Ba cuvavtnBouv Ta dUO CWHATA;

2XETIKR TAXUTNTA-Z0UVvOeEON KIVAOCEWYV

Avo 1péva A,B kivouvtal og TTAPAAANAEG TPOXIEG PE TaXUTNTEG U= 60KmM/h, u,=80Km/h kai
avTifeTeG YopES. Na BpeiTe TN OXETIKA TAXUTNTA TOU A WG TTPOG TTAPATNENTH TTOU BPICKETAI OTO
B kal Tn oxeTIKA TAXUTNTA TOU B WG 1TpOg 1O A.

AepOTTAGVO eKTEAEI TITAON PET'ETIOTPOPNG aTTd onueio A o€ onueio B, TTou atréxouv améoTaon
S=900km.H taxutnTa TOU AEPOTTAAVOU WG TTPOG Tov akivnTo aépa ival u1=300km/h.Av Quodel
avepog kara tn dievBuvon AB pe taxutnta up;=60Km/h, méon cival n diagopd Xpdvou TTou
KAvel TO agPOTTAAVO, Yia va KaAUWEl TRV TTAPATTAVW TITHON.

MAoio diaoyicel éva TTotaul TTAGToug S=200mM.Av TO TTAOIO KIVEITAI YE TAXUTNTA TTOU €XEI METPO
us=8m/sec kai dlevBuvon KABETn OTO peluua Tou TroTaMOU. H TaxuTtnTa TOu vePOU Eival
up=6m/sec. Na Bpeite Tnv TaxUTATA TTOU TTPOCOIVOUV OTO TTAOIO OI JNXAVES TOU KAl TO XPOVO
TTOU KAVEI VO @TACEl TNV atrévavt 6xon.

.O1 KUMNIGPeveG OKAAeG TNG TTAATEIOG Opovoiag €xouv PAKOG S=9m kai aveBaivouv pe
u=1m/sec.AvBpwTTOG KIVEITAlI OTIG OKAAEG PE Ug=2m/sec w¢ TTPoG TIG OKAAeS. Na Bpeite Tnv
ATTOAUTN TaXUTATA TOU QVOPWTTOU KAl TO XPOVO TTOU KIVEITAI OTIG OKAAEG OTAV N KivnoT) TOu €XEl
1) Tnv id1a @opd 2) avTiBeTn QOPA PE TNV Kivnon TTOU KAVOUV 01 OKAAEG.

ATTO akivnto agpdoTato TTou BPioKeTal o€ JEYAAO UWOS agriveTal va TTEoEl pia TTETpa. Metd
atrod 3sec a@AVveTal va TTECEI PIa OEUTEPN TTETPA. TTOIA €ival N OXETIKN TaAXUTATA TNG OEUTEPNG
TTETPAG WG TTPOG TNV TTPWTN 2sec PETA TNV Evapén TITwong TG deUTEPNG.

ATO oAU wnAd a@rjvetal va TTECEl PIa TTETPA Kal META attd 5sec amd T10 idl0 onueio
EKTOCEUETAI TTPOG TA KATW MIa AAAN TTETPA PE apxIki TaxutnTa 10m/sec. TToia €ival n OXETIKN
TaXUTNTa TNG OEUTEPNG TTETPAG WG TTPOG TNV TTPWTN EKEIVN TN OTIVUA;

.0 emPBATNG €VOG agPOOTATOU TTOU AVEPXETAI CUVEXWG PE OTABEPr TaxuTnTa 10m/sec, aprvel
va TTE0El hIa TTETPA. TTola Ba gival n TaxuTnTa TNG TTETPAG WG TTPOG TOV ETTIRATN META ATTO 5sec;

OpaAR KUKAIKR Kivnon
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1.Madvw oe kUkAo aktivag R=10m kivouvtar U0 KivnTd ME TAXUTNTEG U¢=2,5m/sec Kal
u>=1,5m/sec.Na Bpeite T0 XxpOvo PETALU OUO OIAdOXIKWY OUVAVTACEWV TWV KIVNTWV.[62,8
15,7sec]

2.YNKO onpueio TTou KaAvel odaAr] KUKAIKA Kivnon o€ KUKAO akTivag R=1m og xpdvo t=1sec
dlaypagel 16¢o 18°. Na Bpeite TN YPAPMIKA TOU TaXUTNTA KAl TOV aplOud Twv OTPOPWV TToU
Kavel o€ xpovo t=100sec. [ 0,314m/sec 50Tpoic]
3.Auo kivnTd Kdvouv oOpaAr} KUKAIKA Kivnon o€ KUKAoug ue akTiveg Ry kal Rp=2R; e
QVTIOTOIXEG YPAMMIKES TAXUTNTEG U1 Kal u2=%. Na Bpeite Tnv TTEPiodo T, av eival n T1=2sec.

[8sec]

4.2¢ KUKAIKO OTiBo aKTivag R=@ m, &ekivouv atro 10 idlo onueio duo dpoueic A kal B ue
T

TaXUTNTEG UaA=3M/sec ug=2m/sec.MeTd atmd moéoo xpdvo Ba cuvavtnBouv yia TpiTh Qopd, dTav
KivouvTal 1) e Tnv idia gopd kal 2)ue avtibeTn Qopd.

5.Auo dpopeic A kal B Tpéxouv o€ KUKAIKO OTifo prikoug S=420m pe TaxutnTeEG Ug=16m/sec
ug=9m/sec idlag Qopdg. Tn xpovikn oTiyur t=0 diépxovral ammd 1o onueio IN.1)Metd amd méoo
XpPOvo Ba ouvavtnBouv yia TTPwTn eopAa Kal TTOCO dIAoTNPA £XEl DIATPECEl O KABEVaG.2)MeTd
at1rd 600 XpoOvo Ba ouvavTnBouv oTo onueio IN kal TTO0EC OTPOPEG £XEI KAVEI O KOBEVAC.

6.2€ KUKAIKO OTio KivouvTal dUO OPOMEIG PE YWVIOKEG TAXUTNTEG w1=%rad/3ec Kal w2=%

rad/sec. O1 dpoyEiG LeKIVOUV aTTO TO iDI0 ONWEIO KAl KIvouvTal Katd Tnyv idia gopd. Na Bpeite TIg
OUXVOTNTEG Kal TIG TTEPIOOOUG TwV OPOoPEWY KaBWGS Kal To XpOvo TTou Ba TTapéABel péxpl va
ouvavtneouyv yia deuTepn Popa.



